


\ Dati tecnici Tipo di motori installabili: FB Ca ria di navigazione: C
\\ Lunghezza f.t: 6,50 m Potenza massima installab: Max 200 cv /149 Kw Certificazione: C

Larg aft240m Potenza consigliata: 150 cv/112 Kw Posti letto: 2+1
¥ Peso senza motore: 1.200 kg Numero motori installabili: 1
dOL7L Materiale dello scafo: VTRF Mumero persone trasportabili; 7
Daotazioni stamndard

Volante con timoneria monacavo, pulpito acciaio, passo d'uomo + 3 oblo laterali, parabrezza in plexiglass, n. 4 bitte, n. 3 ganci alaggio, luci navigaziona,
cuscineria interna ed esterna, pompa sentina, pannello interruttori, porta ingresso cabina in plexiglass, serbatoio carburante 200 It, serbatoio acqua
60 It, autoclave completa di doccia, mobile cucina, rollbar, locale toiletta separato.

Technical features Installable motors type: Outboard Navigation cat?cn_.-: c
Length f.t.: 6,50 mt Installable maximum power: Max 200 cvw/149 Kw Certification: C
Width f.t: 2,40 mt Suggested power: 150cv/112Kw Bed places: 2+1
Weight without motor:1.200 kg Installable motors number: 1
Hull material: VTRF Transportable people number: 7

Standard dotations

wheel and mono cable, steel pulpit, foredeck hatch + 3 lateral portholes, plexiglass windscreen, 4 bollards, 3 towing hooks, navigation lights, complete
cushion set, bilge pump, panel interrupters, access door to the cabin in plexiglass, fuel tank 200 it, water tank It. 60, stern shower with automatic
system pump, rollbar, separate toilet compartment, kitchen furniture.

Technische Daten Installierbare Motortypen: AuBenbord Navigationskiasse: C
Gesamtldnge : 6,50 m Max. installierb Leistung: Max 200 cv/149Kw Zertifizierung: CE
Gesamtbreite : 2.40m Empfohlene Leistung: 150cv/112Kw Schlafplatze: 241
W A Gewicht ohne Motor: 1.200 kg Anzahl installierbare Motoren: 1
Bootsktrper: VTRF Personenanzahl: 7
Standardausstattung

Steuerrad mit Monokabellenkung, Edelstahlkanzel, Einstiegsoeffnung + 3 bullauge, Windschutzscheibe aus Plexiglas, 4 Poller, 3 Schlepphaken,
Navigationslichter, Innen- und AuBenpolsterung, Bilgepumpe, Schaltpaneel, Innenbeleuchtung, Kabinentuer aus Plexiglas, 200-Liter-Treibstofftank,
60-Liter-Wassertank, Druckbehalter mit Dusche, Rollbar, separate toilette fach, Kichen Mobel.

Datos técnicos Tipo de motores que se pueden instalar: FB Catﬁ_ oria de navegacion: G
Eslora f.t: 6,50 m Potencia maxima que se puede instalar Max 200 cv/149Kw iGn: CE

Manga f.t: 2,40 m Potencia aconsejada: 1 112Kw Puestos cama: 2+1

Peso sin motor: 1.200 Numero motores que sé pueden instalar; 1

Material del casco: VTR MNumero personas transportables: 7

Equipo estander

Volante con direcion completa, pllpito en acero inox, parabrisas en plexiglass, n. 4 bitas en acero, n. 3 ganchos atoaje, luces de navegacion, cojines
completos, bomba de sentina, quadros rolojes con interruptores, lices interiores, puerta acceso cabina en plexiglass, portillas + 3 0jos de uey lateral,
bano serrado con espejo y portacbjetos, deposito combustibile its. 200, deposito agua Its. 60, bomba de presion y ducha, aseo separados, muebles

& cocina, rollbar .
v Données Type de moteurs installables: HB Catégorie de navigation: C
: Longueur f.t.; 6,50 m uissance maximum installable: Max 200 cv/149Kw Certification: CE
Largueur f.t: 2,40 m Puissance conseillée: 150cvw/112 Kw Lits: 2+1
Poids sans moteur; 1.200 kg Nombre moteurs installables: 1
Matériel de la coque: VTRF Nombre personnes transportables: 7

Equipements

Prédisposition installation ligne, , volante avec gouvernail monocable, balcon avant en inox, ecoutille en 3 hublots lateral, parebris en plexiglass, n. 4
bittes, n. 3 crochets de halage, feux de navigation, cousins complets, guindeau électrique, pompe de cale &ectrique, tableau de bord, enclairage
cabine, cabinet de toilet avec miroir en chauffe eau, réservoir carburant It. 200, réservoir @au It. 60, autoclave complet de douche, compartimeant
toilettes separatees, moubles e cusine, rollbar.
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